

**Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach Dział Zamówień i Inwestycji**

Szpitalna 60

16-400 Suwałki

L.dz. SZW.DZI. 262.52.10/TP/WU/2025

**WYKONAWCY**

ubiegający się o zamówienie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Nazwa zamówienia: **Modernizacja Zakładu Diagnostyki Obrazowej Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach.**

Numer referencyjny: 10/TP/WU/2025

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

Zamawiający, **Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach Dział Zamówień i Inwestycji**, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

1. Czy Zamawiający dopuszcza objęcie funkcji kierownika budowy przez osobę posiadającą 20 miesięczne doświadczenie zawodowe na stanowisku kierownika budowy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, Rozdział VIII ust. 2 pkt. 3 ppkt. a) otrzymuje nowe brzmienie:

„a) Kierownik budowy – 1 osoba, która posiada:

- uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno budowlanej, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 2351; zm.) lub odpowiadające im uprawnienia wydane na podstawie odrębnych przepisów;
- będącą członkiem właściwej izby samorządu zawodowego, zgodnie z ustawą z dnia 15 grudnia 2000 r., o samorządach zawodowych architektów, inżynierów budownictwa( Dz. U. z 2023 r.poz. 551)
- co najmniej 20 miesięczne doświadczenie zawodowe na stanowisku kierownika budowy”

2. Czy Zamawiający dopuszcza, aby jednostki zewnętrzne od klimatyzacji zostały zamontowane na ścianach zewnętrznych?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na umiejscowienie szafy rack w innym miejscu niż zostało wskazane ?

Odpowiedź: Umiejscowienie szafy RACK, zgodnie z dokumentacją - w obrębie pomieszczenia 1.07 i korytarza 1.14 w możliwie jak najbliższym miejscu w stosunku do istniejącej szafy w celu uniknięcia konieczności przerabiania instalacji. Dokładną lokalizację należy uzgodnić z Sekcją Informatyczną Szpitala na etapie realizacji zadania

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust.1 ustawy PZP dokonuje zmiany zapisów Rozdziału 21 ust. 2 pkt 2 SWZ, który otrzymuje nowe brzmienie :

2/ Kryterium nr 2 „Termin wykonania” oceniany będzie jak niżej:

za termin wykonania zamówienia liczonego w miesiącach:

- 2 m-ce – 40pkt,
- 3 m-cy – 20 pkt,
- 4 m-cy – 0 pkt.

Maksymalna liczba punktów 40 pkt.

Jednocześnie Zamawiający przedłuża termin składania ofert oraz następujące terminy:

**Termin składania ofert 18/03/2025r. godz. 11:00**

**Termin otwarcia ofert: 18/03/2025r. godz. 12:00**

**Termin związania z ofertą : 16/04/2025r.**

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 10/TP/WU/2025 z dnia 27/02/2025r.

Zamawiający

**DYREKTOR**

Szpitala Wojewódzkiego  
im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

**Adam Szałanda**